MRy I KTK-CHz €271 I —Re

WA &

OENH NI - BILHNIE - XT UV 5 —H

W%

(R EEICEDEHAAFR > TE L TERARE L.

RNORTEMEERELET,

QIR RMALENHEBE INTORATHE L. S
BE - BEREFVET,

@R TEXE— P —EED DI INT NERET

PAT.

AT IS
S REIfR

Sil=N=]
SO IE fm

BEERER (=2 FOBRE

BEELFDV T 1 X

R —2RFAF (F) 71 ZE3mm)

ENEELLEC. EEEHLHRETT, F o v U R
(4= MR, JERFEICES Sh -z a2 /87 2 I = R R|IATH—EA
ISk EDRT - EROBBETT . MBE S ERHRCE | KBS X — 2R
(512 BAE — & & ABRUEAE, 1 - IHEIC & B1EFHILICHE E 5 =t | 1.68LLE 4100
CRFGHTT, & % 5t | 1.68EL1E 4100
Wi ;a - ~ % u%@;};ff%ﬁ@t%é.\
7 5 2 Tl1#%
B & B |EK
| B (MoK A&~ 24
B B | 0~400 (REAEZE) WA ot v b1 (EKERDSS)
! = 1 &
¥ B {>~5 | CAC406 G- - —
r-yu7 | FC 52 X & | ks DRS (BE500)
T — & & E | RENEEAY G5TSWHLEEN) | & i | ECKDH
SR g 3 | =#E200V BBEAEHZ T | XTULI5-BOBE
| FEERE | 50Hz : 3,000mn" 60Hz : 3,600mn" H > 7| - o Bk
54 = 2 B & EBRABDBEICERTOMICT— bR, IS U RBENET,
B & Mo~ | s0-X | [S37San:
| f_i :f:ﬁ;’:/—”’ T E % E|f 400Vor 440V
T e L LT o3 X7 ST P DU 0
TH I7 > /\/ R &?-JI?OKWT;IMM& I JISTOKAE R ARETEEEMENS | TRo5E ER
BRE (X&) | /53 VA~ (7.5R4/14) BERBE R | XTUST5—ERT
. wepsyk | FE S
FKEBMEEE| X7 L XS
| BAOE40~65m : —6m  WHACESOm | —5.5m
R B 057 O — 2 HEREE
KTK405HC3.7TP @URIACIAZ (mm) ®F—2H7 (W)
® @006 ® 0 @E%2 (5:50Hz 6:60Hz)  DOFEAKHES (F:FEAES L)
@BiE @REBEEHSZ > 71t

376



( KTK-CF¢ £I54I-R

mE A
120 EI#AEEREE  3,000nmn" KTK-C/ZTK/500
100 ~~~(—7" AR —
I L oL I P e
80 9 ORimn:: — 0K
= EEEREERS ) BN a I
2 — - L (5 L
=] 2) 5 o~ — ~N
5o N © R IR
2 T~ T B N
- 50 = EENSY ~< l
N U (@) N
40 ® 11
30
25
60 80 100 150 200 300 400 500 600 800 1000 1200
it 2 (4/mn)
BTt # % [KTK-C/51/502]
. £ #H B %L1 A
IGSAR 5 = g gEvliETe
éﬁ:: Di&x 5 -4 BAENE BYERE ATV T T~ Q}gg 7.4 % #E%
EEOIR R |22 [zag] 25 |15 [mmE)m 15| | o[ g | ARER [FEH] men Kl 512
5 | 118 2218|218 | 118 2528 231E| 218 4f8 | 81 [1218] 818 | 518 [10f8 A
fim. | fm kW 704/in| 904 /tin|1404 | 1504 | 1804 /| 2204 /in 3004 in 4004 in| 800 ] 2404 /in| 4804 /i 720 4 /min | 4504/in| 9004 /i m fin) m
1 |KTK405C22 | 2.2|3 | 545/ 53 | 485/ 475 — | — | — | — | — | — | — — — | — | 58104 42
40|40 |2 |KTK405C3.7 | 3.7/3| 76 | 745/ 70 | 685 — | — | — | — | — | — | — — — | — | 81]122| 19
3 |KTK405C55 | 55|/3 103 1015/ 97 |55 — | — | —|— | — | — | — — — | —[107 |141] 5
4 |KTK505C3.7 | 3.7|3| — | — | 575/ 57 | 56|54 (47 |— | — |52 | — — — | — | 61]106] 39
50 | 40 5 |KTK505C55 | 55|83 | — | — |79 | 785| 77| 74567 | — | — |73 | — — — | — | 83124 |17
6 |KTK505C75 | 7.5/3| — | — | 97 | 965 94| 90 |81.5| — | — | 885 — — — | —[103138| 5
7 |KTK505C11 (11 |2 — | — 110 |109 |107|104 |97.5| — | — [103 | — — — | —[115]146| 10
8 |KTKB55C55 | 55|12 — | — | — | —|— | — |53 |49 | — | — | — — 465 — | 591104 10
65|50 |9 |KTK655C75 | 75|12\ — | — | — | — | — | — |665(625] — | — | — — |60 |— | 72|115]10
10| KTK655C11 (11 |2| — | — | — | — | — | — |900(840| — | — | — — 1805 — | 98|135] 10
100 11|KTK805C11 |11 2| —|—|—|—|— | — | — |61 |51.5| — |59.5| 54 — 485 67 |11.1| 45
(32) 12| KTK805C15 (15 (2| —|—|—|—|—|— | — |775|66 | —|765 69 — |62 821123| 25
65 13| KTK805C18 [185|2| — | — | — | — | —|— | — |93 |80 | — |91 83 — |76 [101 |137] 5
14| KTK805HC11 (11 (2| — | —|—|—|—|— | — |63 | — | —|615] 565 |62 |— | 71|115]| 42
80 15|KTK805HC15(|15 2| —|—|—|—|—|—|— |84 |—|—|825| 755 |83 |— | 89|128| 26
16|KTK805HC18(185/2| — | — | — | —|— | —|— 198 | — | — 965/ 895 |97 |—[108|141]| 6

#1) FEBREERBDBETT,
=y MIDBEIE, 12y FOREEICE W R TEARBREICKUT B £ &0,
e1=y FIH BA -E&H‘ﬁﬁdﬁﬁi—[ﬂ? KER:T
—[ MkiER L : F
7Y ‘/75—%—[@ K& - BBRAEHE2 TP
MokiEL L - BBRAEHE >V FP
F2) ROTIHAORIISOMTE A, LY 1—9»EBEhBH, 100mELYNET, (FXiELL (F,FP) D1y bRIERR<)

SR
=R ] Z
ENZA v F B#~1&H
tyh (FF#BISP.503E /M < 123 1Y)

LAY L— | fERaKER GEK. BKBE1ELETT,)
ERRIL b

377



[ £IF4I-2 KTK-CR:

B SER
(EARY)
B 0w % KTK-CT (# > 781k) R Lk
1 | KTK405C2.2 O
2 | KTK405C3.7 O
3 | KTK405C5.5 O
4 | KTK505C3.7 O
5 | KTK505C5.5 O
6 | KTK505C7.5 @)
8 | KTK655C5.5 O
9 [ KTK655C7.5 O

RZEBIFBEELE (A
(A=Y F 15 | eiedpifd FrifeRaE sEE LTS
8 wm 3t KTK-CTR (2= &) B 3R 2 A I %
1 [ KTK405C2.2T O PBKV-MBM329 PX-85Z
2 | KTK405C3.7T O PBKV-MBM329 PX-85Z
3 | KTK405C5.5T O PBKV-MBM329 PX-85ZA
4 | KTK505C3.7T O PBKV-MBM329 PX-85ZA
5 | KTK505C5.5T O PBKV-MBM329 PX-85ZA
6 | KTK505C7.5T O PBKV-MBM329 PX-85ZB
7 | KTK505C11T O PBKV-MBM398-001 | PX-120Z
8 | KTK655C5.5T O PBKV-MBM329 PX-85ZB
9 | KTK655C7.5T O PBKV-MBM329 PX-85ZB
10| KTK655C11T O PBKV-MBM398-001 | PX-120Z
11] KTK805C11T O PBKV-MBM398-001 | PX-120Z
12| KTK805C15T O PBKV-MBM398-001 | PX-120Z
13| KTK805C18T O PBKV-MBM398-001 | PX-120Z

OILERHEN S > V. HEMEES

g w % KTK-CTPR (1= v ) R E R E

4 | KTK505C3.7TP O PBKV-MBM330 PX-S146Z
5 | KTK505C5.5TP @) PBKV-MBM330 PX-S146Z
6 | KTK505C7.5TP O PBKV-MBM330 PX-S146Z
7 | KTK505C11TP ©) PBKV-MBM399-001 | PX-S181Z
8 | KTK655C5.5TP O PBKV-MBM330 —
9 | KTK655C7.5TP O PBKV-MBM330 —
10| KTK655C11TP O PBKV-MBM399-001 —
11| KTK805C11TP O PBKV-MBM399-001 | PX-S181ZY
12| KTK805C15TP O PBKV-MBM399-001 | PX-S181ZY
13| KTK805C18TP ©) PBKV-MBM399-001 | PX-S181ZY
14| KTK805HC11TP O PBKV-MBM399-001 —
15| KTK805HC15TP O PBKV-MBM399-001 —
16| KTK8O5HC18TP ©) PBKV-MBM399-001 —
| FFkEEA L=y A | eieshieft

g w % KTK-CFR (2= ) R E

1 | KTK405C2.2F O PBKV-MBM329 PX-85Z

2 | KTK405C3.7F O PBKV-MBM329 PX-85Z

3 | KTK405C5.5F @) PBKV-MBM329 PX-85Z

4 | KTK505C3.7F O PBKV-MBM329 PX-85Z

5 | KTK505C5.5F O PBKV-MBM329 PX-85ZA

6 | KTK505C7.5F O PBKV-MBM329 PX-85ZA

7 | KTK505C11F O PBKV-MBM398-001 | PX-120Z

8 | KTK655C5.5F O PBKV-MBM329 PX-85ZA

9 | KTK655C7.5F @) PBKV-MBM329 PX-85ZB
10| KTK655C11F O PBKV-MBM398-001 | PX-120Z

11| KTK805C11F O PBKV-MBM398-001 | PX-120Z
12| KTK805C15F O PBKV-MBM398-001 | PX-120Z

13| KTK805C18F O PBKV-MBM398-001 | PX-120Z

378




( KTK-CF¢ £I54I-R
oiCEIFHE NS > . fEEIEST

fg: ﬁ; = KTK-CFP# (2= hI#) Bh iR %2 & & it &

4| KTK505C3.7FP O PBKV-MBM330 | PX-S146Z
5 | KTK505C5.5FP O PBKV-MBM330 | PX-S146Z
6 | KTK505C7.5FP O PBKV-MBM330 | PX-S146Z
7 | KTK505C11FP O PBKV-MBM399-001 | PX-S181Z
11| KTK8O5C11FP O PBKV-MBM399-001 | PX-S1812Y
12| KTK805C15FP O PBKV-MBM399-001 | PX-S1812Y
13| KTK805C18FP O PBKV-MBM399-001 | PX-S1812Y
14| KTK8O5HC11FP O PBKV-MBM399-001 —
15| KTK805HC15FP O PBKV-MBM399-001 —
16| KTK805HC18FP O PBKV-MBM399-001 —

- KTKE5CFPH I3 f itk e e ) £ ¢

&) OFMIZER T,

e1=y FIE(GEEMEL L) ICDOVWTRBFHTINBBEEL 2L,

BECKDHI #2455k 4k (HA22WLIT): —881= v hsHiED

SHERERLTYNET, FHIEBHAGE LIV,

N I—Y 3> No. IR NYI-%32No. Ok T &
41 HANR L TSRS (Bikas) Xx— Xt 45 HAK D TREBEE Bk NE BRI T oY
42 HKAR L THEEE (Bikas) N 46 REEE24Y, MERRTHTFMH. 7Uyh=-VL—f
43 ML F Y 47 mEERT
44 KR THREEE (BHRE) ANx— At EHI T U 96 TEIAKAER L ALY L —HA

M ERRLMCH, a2 FIVT 71RB), VX 42 —JA8h. DNER > TEBEBEEERLET,
F 7o 130KWLL E D IS DAFFHRMARRIC OV TRFEBHEEE < £ &0,

WA ECKDRS - -P.489BHE 12 & 1\,

WEANRCTRHE—42—8 - -P565SB &,

B SRECERS
OKTK-CF

379

No| % G fis &
1|FA[EHE EdE

2| RIV=ZF 1>Ih—4—1t
3| Frxv IR INA INZAfF
4 | Fla ECKD¥

5 | MEERBRARE

6 | EfEE

AEPPEPS $13(1.72)
8 | EAEt

9 | ERET

10| WEE B

F) 77U HIRERBRTT,




[ #I71I-2 KTK-CFé
BN SRECERS
OKTK-(H) CFP o & 7 -
1| FA[ESE ESE
2| AN—RF 12— 5—1
3|1 YayTLANVT | INAINZ A
4 | s ECKD#
5| FEhe>Y BE504
6 | MEEREBRAERE
§ 7 | EREE
8| #VT7+14 X ik LA
M Q|FEHRA v F FCEN A
‘{/ 10| £ A5t
% 11 @mat
@/ 12| K8Et Bk
F) 7L VHEERBRTT.
OKTK-CTH No| % Lo s &
1|A]EHE 2ES
2| ZI—ZH 19— 4—ft
3| Fxv IR INA INZFF
4 | K—zyT $13(1.72)
5 | #lfag ECKD
6 | FEK1E RE504
0 7 | MEEHBRARE
! 8 |k LEE
Tl g 9 ERE
10| #7142 Bk LA
(L) PR 11| BB K B
i 12| EHEt
13| ERET
14| mEEt EEEN

OKTK-(H) CTPH

) WAL=y b, T— bR, 7T TUBIER
TEB&mTY, £0O0F80mMIEL Y 2 —H»

HEBEhET,
No| % G fis &
1 |AIESE £EH

2 | RI—ZH 195 —4—1ft
AP ERPVIZIN PARASPAY.S )
4 | FK—ayT $13(1.72)
5 | #laaE ECKD#

6 | FEkiE BE504

7 EHE>Y BE504

8 | MEeRBRBERT

9 | Xk LUARE
10 | SEfEE
11| FU T« R waEk LA
12| EHRA v F fEA
13| & K EIRA
14| EHE
15| ERkET
16| MEET B

A) WAL=y b TR TTUTUHIRE
TEBMTY, FAOF80mMEL Y2 —4»

fTEEhEd,




( KTK-CF¢ £I54I-R

B~ & X Sl L TRMARREZER RS0,
OKTK40-CF

Z ZF1

ZF2

— T
N
KEBRARIMIAERF B R T AR BB RHLI,
BT mm
DB | ot M ] = ) — -
0% 0% ¥ s [E3F7 N—2Z oA ¢ & I5L HE
mm mm kW | SC | BL|BA|BM|BP|BW|AD|DH|SH|TL | Z |ZH|ZF1|ZF2|d1|d2|g1|g2|ST|DT| kg

KTK405C2.2| 2.2 |125|340| 70/200/280|314| 20|340/170|500|G3/4/302| -3 | 53|40]40[105/105/25|25| 65

40 | 40 | KTK405C3.7| 3.7 |125|340| 70/200/280/314| 20|340/170|540/G3/4/302| -3 | 53|40 40[105/105/25|25| 75
1

3

1

KTK405C5.5( 5.5 |125 410| 80/250/280|314| 30/340|170/600| G1 |328 49|40]40[105/105/25|25| 90
KTK505C3.7| 3.7 |125|340| 70/200/280|314| 20|355|180|540/G3/4/312| -3 | 53|50/ 40[120/105/27|25| 75
50 | 40 | KTK505C5.5| 5.5 |125|410| 80|250/280/314| 30|355/180|600 G1 |338 4950|40[120[105|27|25| 90
KTK505C7.5|7.5 |125|410] 80/250|280|314| 30/|355|180/620| G1|350/24|49|50/40[120[105/27|25[100
KTK655C5.5| 5.5 [100|460/105|250|315|349| 45/390/200/575| G1 |358|16|67 |65/50(140/120/31|27| 90
KTK655C7.5[ 7.5 |100 ]460[105/250/315]349| 45|390]200/595| G1|370/39|67|65/50(140[120/31/27[100

65 | 50

381



[ £I74I-2 KTK-CF¢
OKTK-CFF
& S MEREI00MFDTETT,
FE
6G
(MEEREBRAEE)
4-M16
Yo}
1) ®
[T
640
040 HIEE L)
(748 K 26) 40
65
L
W ﬂ FL
613 (Rc'2)
§ (FeEdk U REE)
I
N| T T
[T [T
lo)
sSC 90 A—HESFERE RV %
360 140 380 (M16x200)
400 660
SMEBANIEI A BR T SR BB RDHEE, e
BT mm
T NEERT _ - : oo |am
mm mm kW | SC|SH|DH| TH| W |TL |FC|FE |FH|FL | G |ZH |d1| g1 |d2| g2 | kg
KTK405C2.2F[ 2.2 {125/ 180|513|1107| 418| 760|137| 503| 433 |179|Rc1| 515 |Ret105Ret’s 105|120
40 40 |KTK405C3.7F| 3.7 [125/180|513|1107| 418| 760|137| 503| 433|179|Rc1| 515|Rc1’{105|Rc1’s| 105|130
KTK405C5.5F(5.5(125/180|513|1107| 418| 760|137| 503| 433 |179|Rc1| 515 |Ret.105Ret’ 105|145
KTK505C3.7F[ 3.7 |125|190| 528|1122| 422| 780|133| 505| 448|179 Rl 530 |Rc2/120Ret’ 105|140
50 40 |KTK505C5.5F|5.5(125/190|528|1122| 422| 780|133| 505| 448|179 Rc1' 530|Rc2[120|Rc1’s| 105|155
KTK505C7.5F(7.5(125|190|528|1122| 422| 780|133| 505| 448|179 Rl 530 |Rc2/120|Ret’ 105|165
65 50 KTK655C5.5F 5.5 (100|200|553|1171| 423| 840|130| 505| 473|188 Rc1'y 555 |Re2k140Rc2/120 |160
KTK655C7.5F(7.5(100|200|553|1171| 423| 840|130| 505| 473|188 Rc1'"y 555 |Re2k140Rc2/120 (170

XEIEERTS IS, BRMAXNX—X &L T400mBbETY,

382




( KTK-CF¢

£IF1I-2 )

OKTKE-CFH

Al & S MFR300mfFDTET T,
FE
$40
440 110 HIRED)
(e L 26) 70 4G
$a2 R (B RARE)
Nl
4-M16
O
(TR
610 =
385
| ,
£
1R
) K]
5 | 4-M16 &
‘ b4
ﬂ N g o ;FE
3 N —te1 2
< o [se)
=2 ﬁl | 3
4—HESREREARIVI 3%
4s \@ (M16x200)
450 165 450
780 L
TL
SEBAMIERI B R T AR S BV RDH AN,
BAAT:mm
Dﬂ\ll 1Zy b _ A = =, =31
mm mm kW | L |TL|TH|FC|FE| G |dl|gl|d2|g2]| kg
50 40 |KTK505C11F| 11 | 95| 967|1222/ 160|790 |Rc1'| Rc2 | 120|Rc1's| 105|245
65 50 |KTK655C11F| 11 | 98 |1034(1246|157 | 793 |Rc1'%|Rc2'2| 140| Re2 | 120|250

MEIEERETAIC, ERAX~x—X &L T500mbETT,

383



[ £IF4I-2 KTK-CR:

O KTK80-CF%

7] & 5 #FR300mfFDTET T,
( o N (18 L 25)
$40
| 110 40
© 70 (FIfEA% IR E0)
‘ N ¢50(Rc2)
4-M16 (\'/ ('&ﬁﬁ%ﬁ%ﬁﬁﬁﬁﬂ%)
b
=
610
385 ﬂ
| — —]
263
I
'_
©
o
=
3
(o0}
3 N g
< o
©
AN
A—HEIRERERILN X%
145 85 (M16x%200)
165 450
780
N . . 951
MERERIL MISFRIMER T, AEHEVKRSH S0,
BT mm
oA |1z b _ PN > =
mm mm kW TH kg
KTK805C11F 11 1312 260
80 65 | KTK805C15F 15 1312 275
KTK805C18F 18.5 1312 280

XEERATS IS, FERMAZX - &L T450mLETY,
&) HIERESHRIRNII-2a )0BRERIZy MN-ITEFELEVET,

384



( KTK-CF¢ £I54I-R

OKTK50-CFPH

Al & S MFR300mfFDTET T,
505
- ~ Rc1Ys
. (MERESBRAIAE)
4-M16 0 \
E AQ‘ g ‘ N T
— —a 9
| R =
I '\05 % i
\ =3 =
N7 $40 $40
& (RIEIBESD) G A=)
40
65
179
422
ﬂ:ﬁ ) ﬂ
I = —
o ¢13 (Rc'/2)
] N (Frhek U BRCE)
< N 1) g
]
| e - EE
- = i ) ’H;LH N
120 ‘
Q ©
@ o | | &= Y \F‘ﬁ/ —= %:0
< ! e
Reo 3 4 ]
— | , 5
4 i i . le)
4-M12 \
920 (Re%) scl_ 410 AR
360 S EPT AN 200 800 (M16x200)
400 36 1200

MERAIL FIERIMERTT. AESEVRD TV,

EAL :mm
bE e g o |Top mevds =B
mm mm kW SC kg

KTK505C3.7FP 3.7 125 220
50 40 | KTK505C5.5FP 5.5 125 235
KTK505C7.5FP 7.5 125 245

xHIERETAIC, RREMI~X—X &L T400mBLETT,

385



[ £974I-2 KTK-CH; )

®KTK50-CFPH
Al & S MFER300mfFDFETT .

790 \
$40
$40 220 CrTTE)
(FeELE . |-180 fot
[e0] Dy
R (EEERRARE)
4-M16 \ /
—5—4
o
©
[aV)
3 5
== ﬂ %
(2] 5 tH i
'\ —
(o)) = I%‘[n_]ﬂ
- © @ﬁ ‘ 2
3 8 4&1 T i
A\ £
3 e il | s
= L N s \ :k,j‘aﬂﬂ _g‘Li '?')
/ L
Rc2
LJ 145
450 580 4SRRI
Rc% 275 1000 (M16x200)
(EAH&IRLY) 1550 o5
1680

HRBER MBI BR T B BV RHE,

oA 1=y b B -
o | ng | p o |TF HE
[ mm W ke
50 | 40 |KTK505C11FP| 11 | 335

*EIEAEATSIC. REAAN—X & L C500mLET T,

386



( KTK-CF¢ £I54I-R

O®KTK80-CFPH
(KTK80-HCFPHIC DWW T Ik BRAEET & L)

a] & S MFEI00mF DT ET T,
( 220
1 ¢40
2 I (I8 3R, EER)
A ©
< N~ ‘ @ 50(Rc2)
4-M16 1 (EEERRBEE)
P e
A/ ‘ = - =
' o
|
[ 4 &
>
610
385

o
[e)]
O«
~
(o]
. —z
o
O —+
Rc3 0
| = 8 ©
3 | B ©
Q 8-M16 B
[ \%0 Jfo
Rc¥
(EHzoRL>) 1145|
415 575 A—HERERRIVN X
450 35 275 1000 (M16x200)
1550
1691
MEREARIVNIERITBR T A& BB VKDL ZEL,
A |2z b _
A& | 0OR | W s t-% HE
mm mm kW kg

KTK805C11FP| 11 345
80 65 |KTK805C15FP| 15 360
KTK805C18FP| 18.5| 365

MAIERETAIC, ERMAN—X &L T450mBETY,
3) HMBRHIRN)I-Y 3 )0BE)R
1Zy MN=ZTEHEPEENET,

387



[ eI71I-2 KTK-CF¢

OKTK-CTH
m] & S HFERE300mFDTETT,

[|FE
| JL 65 40
¢ 40 \ 40 (e84 £ ER)
(HIIRIE L)
4-M16
[@)
] ©
©
O
[T
2 G
o (e ERRERE)
o
13 ~
(Rc'/2) _$50(Rc2)
(HAERLY) 60 (F—1—-T70-%)
12 $20 (Rc¥/a)
(#87x0)
533 1L MR- &yT
635 (¢ 13<Rc'/2>)
] .
<
{ ] = ]
} 1 i N~
[sp)
o
o
< &
T
f }E o
T
T N |
A 2| |k
E T );5’ iiﬂ %ll\
W % O.?
2ar | |=
i | o
4-M12
sC 90 A—HEIRERERIVb X
360 140 380 (M16x200)
400 660
MERARIMIEBRIFBRTT AR SEVKRHES,
BT mm
KA |22y b A R =, =
nglng ® = |TF oA € T & 752y |EE
mm | mm kW |SC|SH|DH|PH | TH |TL |FC |FE |FH|G|OH1|0OH2|ZH |d1| g1 |d2| g2 | kg

KTK405C2.2T| 2.2 |125/180/513/1022|1107|785|137|503|433|Rc1| 434 | 463 |503Rc1' 105 |Ret’105| 140
40 | 40 |KTK405C3.7T| 3.7 [125/180|513|1022|1107|785|137|503|433|Rc1| 434 | 463 |503|Rct 105 Rtk 105 | 150
KTK405C5.5T| 5.5 |125(180|513|1022|1107|785/137|503|433|Rc1| 434 | 463 |503 Rt 105|Re1]105| 165
KTK505C3.7T| 3.7 |125]/190|528|1037|1122|805|133|505|448|R!l 449 | 478 |518|Rc2|120 [Ret’{ 105 | 160
50 | 40 |KTK505C5.5T| 5.5 [125/190/528/1037|1122|805|133|505|448 k!l 449 | 478 |518|Rc2[120 Rty 105[175
KTK505C7.5T| 7.5 |125/190/528|1037|1122|805|133|505|448|R!l 449 | 478 |518|Rc2[120 Rt 105|185
KTK655C5.5T| 5.5 |100]/200|553]1062|1171|865|130|505|473R!k 474 | 503 |543|Re2f 140 Rc2[120| 180
KTK655C7.5T| 7.5 |100]/200|553]1062|1171|865|130|505|473R!k 474 | 503 |543Re2 140 Rc2[120| 190
MRS IC. ERPAX -2 & L T400mBLETT,

65 | 50

388



( KTK-CF¢ £I54I-R

OKTKE-CTH

B & 5 #FEE300mEOTET T,
FE
$40
420 110 (HHRIED)
B LS\ 70 s
$a2 R (= =)
Mty Q
ame | \Sfsh ‘
I U
ﬁﬁ & A
i ﬂﬁ \j o
4 T T 9
#13
(Rc'/2) #50(Rc2)
(A RL>) 60 (F—N—70-8)
610 597
385 (fak0)
$20 (Rc®/4)
XKRK—IayT
% (#13<Rc'/2>)
W) -
= o o @
— 1 =R IH S —
™ T s = -
5 § 4-M16 N
* 2 2 =
f 8 = I
0 | 4 g T
¢ I 2 2 9
"l ~ o B 5
A—EERBR I
419 \@ (M16x200)
450 165 450
780 L
KRBT B & T o BB BLRDAEL, TL
BT : mm
A 1=y b _ A : S5 =
D'T% D’ﬁ ﬁ2 Et t-4 :jf‘ﬂ 5 & \__'- /f 7727 =2
mm mm W[ L [TL]TH|FC|IFE] G |d1] g1]d2 | g2] ke
50 | 40 |KTK505C11T| 11 | 95| 967]1222] 160] 790|Rc1%4/Rc2] 120 |Rc1%| 105]265
65 | 50 |KTK655C11T| 11 | 98 [1034]1246] 157| 793|Rc1%Re2!| 140 |Rc2] 120]270

XENEBERTAIC, ERMAN—XE L T500mMBETT,

389



[ £IF4I-2 KTK-CR:

OKTK80-CTH
] & S FR300mmfFDTETT,

| 110 $40
(FHIfED8% £ &8, [EER)
‘ R $50(Rc2)
4-M16 _ vl (MEREAER RS
A —_ O
¥ N
|
b
80 p
- ~ =
13
(Rev2) 9502
(FEKE KL >) 60 (F—N—7O-—%)
602
610 (F—N—7O—&)
385 ﬂ $20(Rc?/e)
(#kO)
o XK= ayT
% (¢13<Rc”2>)
©
'j_: HF‘;’ ; | }“" E S
= N
\3\04 % ol X ” < E
© L Ol ﬁ B <{> % g ﬁ:—;'l 5 l
Q 8-M16 s
o ) |
& : s S|k
J ,>§
A—HESRERERILR X
415 149 | |85 (M16x200)
450 165 450
780
RERAINMIB R BR T, BIE BB RDAEN, 118 951
BAGT : mm
A | 1=vk _ PN 3 =
mm mm kW TH kg
KTK805C11T 11 1312 280
2%? 65 |KTK805C15T 15 1312 | 295
! KTK805C18T 185 | 1312 | 300

1 HIEERETAIC, ERMIAN—XE L T450mBLETY,

F) RO THAORIE8OMTE N, LY 1—HHAEEhB A0, 100mEE ) £F,
(FEX#ER L (F,FP) O3y hG@IERR<)

390



( KTK-CF¢ £I54I-R

OKTK-CTPHZ (7.5KWLLTF)

Al & S HFR300mFDTET T,
[l 505
H \ 125 ¢ 40
640 100 7 (e £ )
(lIfEEE)
4-M16 “ <
% L —®_ 0] | 8 o
©
S
R [T
W= gk
‘ E= - o
& $13 =
(Rc'/2) G
(FEKFERL ) 60 (4EEA B REE)
¢ 50(Rc2)
512 F-n"-70-%)
1259 (R
¢ 20(Rc®/a
635
(#a7k0)
533 ME—Ngy T
. (¢ 13<Rc'2>)
| Yo}
f d 0
P e
} T T T &
[ [
o | |
o N~
< q ) | [
E | |
I - = y | L T
| i | ] o
S @ ,@ S * &
E A ‘ — 2 o
NE 8 g o 20
3 [ LU g
(/4 »n L I i~
4 ol — o  ©y —
4-M12 . X
$20(Rc¥s) SC 410 A—HESEEREAR VL %
360 (Eh&>r7KLY) 200 800 (M16x200)
400 36 1200
MERAIUNMIEBREGBRTT AESE VRO TE,
BAGT © mm
Fﬁﬁl 1:7}‘ A . — 5% =
D?% D'T% ﬁ? :T:t t-% %Hclﬁd-li T2 ==§
mm | mm kW | SC|SH |DH|PH|TH|FC|FH | G |OH1|OH2| ZH | d1 | g1 | d2 | g2 | kg

KTK505C3.7TP | 3.7 | 125|190 | 528 [1037|1292| 133 | 448 |Rc1':| 449 | 478 | 518 | Rc2 | 120 |Rc1'%| 105 | 240
50 | 40 | KTK505C5.5TP | 5.5 | 125]190 | 528 |10371292| 133 | 448 |Rc1's| 449 | 478 | 518 | Rc2 | 120 |Rc1'z| 105 | 255
KTK505C7.5TP | 7.5 | 125|190 | 528 [1037]1292| 133 | 448 |Rc1':| 449 | 478 | 518 | Rc2 | 120 |Rcl1'%| 105 | 265
KTK655C5.5TP | 5.5 | 100 | 200 | 553 [1062|1333| 130 | 473 |Rc1'2| 474 | 503 | 543 |Rc2'2| 140 | Rc2 | 120 | 260
KTK655C7.5TP | 7.5 | 100|200 | 553 [1062|1333| 130 | 473 |Rc1'2| 474 | 503 | 543 |Rc2'2| 140 | Rc2 | 120 | 270
XEIEERTA IS, FERFXx—X & L T400mBETT,

65 | 50

391



[ £974I-2

KTK-CF;

OKTKE2-CTPH (11kW)

Al & S MFR300mfFDTET T,
FL
$40
410 220 HREED
FIBELS) 180, s
R (HAERBAED)
4-M16 A o
L
ﬁ = == o/ 8
T %ﬁj/ G
S o
[ % | —— ‘O_
$13
O (Rc'/e) 50 (Rc2)
g (FKEELY) g0 F-r—70-%)
597
610
385
$20(Rc¥/4)
(#47k0O0)
MAR—IayT
($13<Rc'/2>)
v
QY
N~
[e9] —
~— L ol
e o=
™ ‘ URER @ -
& ‘ @ x|
w T B 2|~
8 ‘ 4£m = |
< =5 =
= el Q3R
i wn [Te}
d1
415 145 T A— B ILL K
450 580 (M16x200)
Rc% 275 1000
(EhZIRLY) 1550 L
. TL
MERRILNISERIFBSRTY .
AR HBE VKDL,
BAfL : mm
MGaA | 129h Aoyt = =
mm | mm kW L TH TL FC FL G di gl d2 g2 kg
50 | 40 | KTK505C11TP 11 95 |1392|1680| 160 | 790 |Rc1'%|Rc2 120 |Rct1'2| 105 | 345
65 | 50 | KTK655C11TP | 11 98 |1408|1683| 157 | 793 |Rcll2|Rc2'%2| 140 |Rc2 | 120 | 350

MEEEFAIC, RREMI~X—X &L T500mBETT,

392



( KTK-CF¢ £I54I-R

®KTK80-CTPH

a] & S #FR300mFDTETT,
I 220 ¢ 40
2 1 (FHIfED8% £ 2B, K ER)
v%_ R ‘ Rc2
4-M16 (MRERERFECE)
e =
») ‘ —H —
% D
‘ S = o
I & ~+ =
Y| Re o \#50@2
(FEKEE R L V) (F=—N—70O—7%&)
602
610 R n &)
385
$20(Rc¥/as)
(}a7k0)
XAR—I&y T
(¢ 13<Rc'/2>)
o
3
— ﬁ ©
: 8 &
e S|
RcA 3 < o N
© - © 3l % @5 g
@ | 8-M16 o f
B
\ S = =
&
Rc¥s 118 145
415 (EhBAIRLY) 575
450 35 275 1000 | A—HESEEBEARILR X
1550 (M16x200)
MERRIVNMIERIFERTY . 1691
AEBEKHES,
WA | 2= yb -
0% | 0 v |TTF HE
mm mm kW kg
100 KTK805C11TP 11 365
G3) 65 | KTK805C15TP 15 380
KTK805C18TP 18.5 | 385

X1 HIERETAIC. R N—XE L T450mBETT,
F) KL TIRHAORE8OMTT A, LYa—HrHBEh3i0,
100mE B ) £9, (FFAkELL (F,FP) 1=y pRIEFEL)

393



[ £IF4I-2 KTK-CR:

OKTK80-HCTPH

] & S #MFERI00mfFDTETT,
220
T
1 I
© % N 40
S | (Hlls082 25, EE26)
S H
ol | #50(Rc2)
4-M16 ~ eI )
= -
GROET i
> [ [Te)
; : )\ Jé—tn—wﬁj—i\ i A
= Wi
\ s ~—— — + 8
)
N Rc'/2 #50 (Rc2)
8 (FKiERLY) 80 r—r—oo-®)
602
610 (A—N—70-%)
385 ﬂ
| v — |
= == $20 (Rc®/4)
g (#87x0)
_ KXY sor=)ayT
(¢13<Rcl2>)
(P ==
F g B9 7
: 1

—
1590
1372
]
]
1216

1008
I
]

iy

o

T
668

438
i

[o¢]

=

[0))

N

=
I
260

N

Sl R

-
e
[

568
584 (FEK#ERL )
614(F—/\—70-%)

Li J[ ol |

575 A HERRRA N 5

35 275 1000 (M16X200)

Rc% 1550
(EHBIRLY)

ZISO

MERAINIERGERTY .
AEHEOKRDZE,

Wil_ dZyh -4 =
o0& | O i W =
mm mm kW kg

KTK805HC11TP 11 365
80 | 65 | KTKBOSHC15TP 15 380
KTK805HC18TP 185 | 385

394



Haky T KTK100M#AEE €257 1 I —Re

mA =&
oxX7) U5 —H

PAT.

AT AT IS

= B A A

= N=]
FATEmn

BEENER (1= bDIZE

WKL AU T4 X

Z I — 254t (AT 4 Z1Z3mm)

[ TE E F o v U F
MA>NY FTHRIPES AN = 2R ATV5-24
HALATEEN ICOE0LFALE - BN & > 7 /NE< A MEeE A S | KBS, XI— IR
i//\j]fﬂffmﬁh;U?Eﬁﬁ%a?&ﬁ;l%kt?ﬁ%O%t:l T 5 = 16@iL #4100
WL AL7FXELERLAASCTORYR (2 K B T6RELE 9100
BN A1=y FTT, 7 =+ | KEFOHRE
(2).##%-&“/7;7-‘/11@? - /7 7 r T nblos(EEEL 1 TRRANLIE)
K THERBICEPTWT U2 VRER - BESt % N o (B B
A, ENE - BRE 201000 KBS 1 7 & Wk o - ; LR AR ORE)
FESENLTRELES SRR T OEEE LELE, |2 B
BERTZX FHBENDT X FRZTTAET, & 5 M F | AFULAY B RREHRERS ) 4-BEE
QEAHEL CTHERAKREIO2B 2 —E > R T2 RA 153 K & | FEKAERIES (RE504)
L. BHEERELET. EBREN 5> 7 | BR50L
WEELHR #l 18 # | ECKDTY
B & H|#EK * L 7| T SHMT - @@TH— K
iﬁ B | 0~40C (R &2 &) EERLOBEICBR L TOMBIT— MR, 175 UPREBENET,
¥ B A>~35 |CAC406
'E # | SUS304X13SUS42002Q ket
-9 | FC & E % ¥ |l 400V
-;E " g HE 58 | £FANEER (30K (4 FImBHHERER) il £ 8% A% Bk (L 4R | P4B9BHRC 22 L,
S2TEM | . . . N
& iF | =200V DERSTSEEMHPEIS | FR25FER
| FI#fESEE | 50Hz : 3,000min" 60Hz : 3,600mn" EREERN| ATV HANELT
H B B I E R Frk U AEER M
B Bl e~ |s0-% WokBHEESE | 27 LW
# ## | AHZHLT—
| EHEST W3 E &
75> MK | A IS10K: B JIS10KIER =T 1) fié Z
BEEG (7o) | N—=3UF > (7.5R4/14) EAZA 9 F BEhSi1&H
X*EBRAA TOH ty b (F¥#IEP.5038 R 12 & L\,)
W% £ 1512 (20°C) LAWY L= | ##aKABE (K. BAKASIELETT,)
\ —5.5m EREAL
T
KTK 1006 HMN 18 T P O ®ON:2FAE—% LU FARE-—%
® @ ® 6 ® ® @ ® @0A4% (mm) ®F—2H7 (W)

@R % (5:50Hz 6: 60Hz)

Ot 7

ORFKFERS (F:FEKAEL L)

@EBREN2 > 71t

395




[ £974I-2

KTK100M# )

HE A
100 ‘ [KTK100M/TK/500 |
90 —17)
G=:
£ 70 Pl == ©)
” - _®
2 50 f—]
LU @ ©)
30
700 800 1000 1200 1400 1500
it H 2  (£/mn)
Wit #% * [KTK100M/S1/503 ]
£ % 7 (m) KUFY | e
HH | IBA | 74 4|z ERES 2TV I5—H L) 5% FFEIA
oD@ og|_| ® S U | T [ZgnmeEL| R [EORNAEE 24372, gL E 7
= # ) 108 1218 158 2018
mm | mm kW 11004 /nin| 9004 /nin | 10804 /nin | 13504 /nin| 18004/min| m 2/min MPa
1| KTK1005MN18 [ 18.5 - 575 | 56 52 — 68 | 112 | 044
1512)5 2 | KTK1005MN22 | 22 — | 655 | 635 | 605 | — | 795|121 | 029
3 [ KTK1005M30 |30 — 935 | 90 85 — 108 | 141 0.049
80 4 [ KTK1005HMN15 [ 15 |2 57 | 61 575 - — 765 | 119 | 035
100 5 | KTK1005HMN18 | 18 69 | 745 | 70 — — |935 | 131 0.26
6 | KTK1005HMN22 | 22 78 | 835 | 79 — — [103 [ 138 | 023
7 | KTK1005HM30 | 30 95 | 995 | 96 — — [1165] 147 | 0.18

E) RTRAORE100mTT A, LIa—YPRHEENB /0. 1256meB ) £7,

¥ BREKR1S2E+ESEAI2(E

(MkiEL L (F, FP) ®1=v h@&IERR<)

B & &S
| FEKAEMI=y FTH |
oizByLf oRBAEN S 7. BB
B ow E3 BRI B 0w 8 PR AEIsH
4 | KTK1005HMN15T PBKV-10120252 1| KTK1005MN18TP PBKV-10060708
5| KTK1005HMN18T PBKV-10120252 2 | KTK1005MN22TP BEEEL TV,
6 | KTK1005HMN22T PBKV-10120252 3 | KTK1005M30TP PBKV-10060708
7 KTK1005HM30T PBKV-10060708 4 | KTK1005HMN15TP PBKV-10060708
5| KTK1005HMN18TP PBKV-10060708
6 | KTK1005HMN22TP BEEEL T,
7 | KTK1005HM30TP PBKV-10060708
01y NIE (BEMEAL) COVTHHEHTIABMEEL CLEL,
MECKDHIHANTZR LR 2WLIT): — 81 =y MHEAPBERERLY £, #HEEBMEE LTV,
RUI-Y32No B % 1 RIT-y3 Mo B % i B
a1 [ERKC TSR (BHE) AN— XA 45 [RIGF- JEBRE BHE) NEEEI 7 9H
42 [HAK TREBEE (BHR) AR 46 |EBEB2V, HERTORTH. 7)yh- )L
43 R 47 [REEHA
44 [BAR> TEGEE BHE AN-AF BRI TV | 06 |mAaAMAIL ALY LA
ERLSHCH, a2 FILT 71A8). VR 2 —1A%h DIER > TEREFHFELET,

/2. S0KWLLEDHIEBE OREHMARRIC OV TIRFEBHE R < LS,

W ESEECKDHS - P.489B R 12 & 1,

396



[ KTK100M7E £IF4I-2 )

B S EERXA
® KTK-MTP fZ 1

317
ST A

No % # S No % i S
1 |FIESE 2EH 9 |*kLEE

2 | ZW—ZR T —8—ft 10 | EfEE

3 [ Y3y gL ANLT [ INA I+ 11 |4V 74X waEk LA

4 [F-—nay7 $13(1/2) 12 | EHhXA v F e

5 | #lfEE ECKD7¥ 13 | &R K E R

6 | FEKiE BE504 14 |EAE

7 |EHEYY BE504 15 | EpEt

8 | MeERERAEE 16 | mEst [EEE

#) RALIZy b 7 FRBFELBRTT,

397




[ EIF4I-2 KTK100M7 )

B~F E X SHetEcBl s L TRBAMERIERC 280, RIMEEEOFITRLTHY £,

® KTK100MTPH#
B & S HFE300mEDOTETT,

90(75) 40(79)
(41718 E55)
5085, 40¢79)
BB
gl Rc2'/2
ad I
ik
0| 8 g
(aV]
MY
RRVAAN)
= — o
S
60
3 (FEkiE KL >) Rc2
a 830 (F—N—70—%)
(F=—nN—70O-78&)
830¢(940) 1125
(MERERBAEE)
580(690)
Rc%/a
(#8k)
K—Igy T
(Rc'/e)
0
©
S
a — | e
& f[llm o
5 Y o
8 <2 2~ 3
- 8 Jw ) F
2 =00
o Q < |k
AN
Rc%/a 8-23 180 33
136 250 195 800 4-HESFERERIL b3
(M16%x200)
865 1190
900 133 1305
SRR P BRIRS T T
SR HE VKD < 7230,
) AR3OMNDBETT,
A 2=y b _ e
0% | O v o |E-% HE
mm mm kw kg
KTK1005MN18TP | 185 | 413
%5 80 |KTK1005MN22TP | 22 492
KTK1005M30TP | 30 525

XHIEERTA IS, R X ~x— X & L T450mn (30KWI3650mm) BE T,
@ Lya-—trtEEINdA ROTOREELENET,

398



[ KTK100M7E £IF4I-2 )
W~ &

® KTK100HMTPH 2009)
Al & S MFR300mnfF DTET T 330 s 2
(KTKT100HMTIGIE D T . BRIAH < £ & 0,) 90078, CEETE
B | 20065, 40(79)
T = (HRE)
f P Rc2'/2
S S 1A — —
8-M16 i u“ a (MAERRARE)
e e H
N =HEe H— T 3| «
77777 - o))
\ =0 :
——— i
| SING
 — ]
- 1 K o
o
& Rc'/2 60 -
8 (FEAABRL) Ro2
830 (F—nN—7n0—%&)
(F—N"—7O—%)
” 830(940) . 1125
(B EBRARE)
L 580(690) .|
Rc%/a
(#47kO)
F—ay 7
(Rc'/2)
il g@
Yo}
g =l "
~ =R
a . (o]
& . f[llm )
& N T
[T} © D o
g 3 o ot & [|\ Y
B g 4 R
© | J i &
n [Te) = D
8 8 o 8 =
Rc%4 136 250 180 || 33
865 195 800 A-HERHBEA N %
(M16x200)
900 1190
1305
SERA L NIEFIRBRTT.
UBSA [ 120k o Elli%da‘ﬁa”wk&)'l?ém:o )
0% | 0 " % -4 B2 () AIRSOWDTETT,
mm | mm kW kg
KTK1005HMN15TP | 15 386
100! 80 KTK1005HMN18TP | 18.5 | 398
KTK1005HMN22TP | 22 477
KTK1005HM30TP | 30 510

(F) HIEEFIAIC. ERAXN—Z &L T450mLETT,

399



